

«Должны быть готовы обыграть всех»

«Уралмаш» примет «Финал четырех» Кубка России по баскетболу

Данил ПАЛИВОДА

Баскетбольный клуб «Уралмаш» готовится к двум домашним матчам второго этапа регулярного сезона Единой лиги ВТБ против «Пари НН» (29 февраля) и «Самары» (6 марта). После этого Екатеринбург станет местом проведения «Финала четырех» Кубка России с участием екатеринбургской команды, который состоится с 15 по 17 марта.

Изначально «Финал четырех» должен был состояться в Краснодаре. Оставалось, чтобы в решающие матчи попала местная команда «Локомотив-Кубань». В четвертьфинале турнира она встретилась с «Уралмашем», и уже в первой встрече в Екатеринбурге потерпела поражение с разницей в 13 очков. Конечно, в Краснодаре в ответном матче «железнодорожники» делали все, чтобы отставание отыграть, но победили с разницей в 10 очков, и по сумме двух встреч в «Финал четырех» попал именно «Уралмаш». А вместе с этим право проведения решающих матчей отдала Екатеринбург.

– Видели, с каким настроением нас принимали в Краснодаре? Но тогда по глазам своих парней я понял, что «Финал четырех» в Краснодаре не будет. Рад, что в итоге мы прошли дальше, а екатеринбургские болельщики получили шанс насладиться матчами решающей стадии турнира, – отметил главный тренер «Уралмаша» **Ростислав Вергун**.

В полуфинале турнира «заводчане» сыграют с одной из сильнейших команд страны – санкт-петербургским «Зенитом». Команды встречались между собой в прошлом году на стадии четвертьфинала, тогда сильнее оказались питерцы. В ответном полуфинале встретятся «МБА» и «Пари НН».

– На самом деле, уже неважно, с кем играть. Глядя на своих парней, я понимаю, что у всех одна цель – победить. Всё равно, с кем играть в полуфинале. Если мы планируем взять трофей, то должны быть готовы обыграть всех, – сказал Ростислав Вергун.



«Зенит» и «Уралмаш» в этом сезоне обменялись выездными победами

ДОБРЫЕ ДЕЛА

Помимо своих прямых обязанностей, баскетболисты «Уралмаша» не забывают и про участие в различных социальных проектах.

Так, сегодня, в 13:00, «заводчане» на площадке Дворца игровых видов спорта (ул. Олимпийская Набережная, 3) проведут мастер-класс для детей-сирот, воспитанников учреждений социальной политики. В роли тренеров выступят двукратный чемпион Суперлиги-1 **Игорь Новиков**, серебряный призер Олимпийских игр в составе российской сборной 3x3 **Кирилл Писков**, двукратный чемпион Суперлиги-1, чемпион Единой молодежной лиги ВТБ **Иван Пынько**.

– Социальная ответственность – важная часть нашей жизни. Хочется сказать спасибо руководству клуба, которое поддерживает наши инициативы в этом направлении. Мы проводим огромное количество мастер-классов для общеобразовательных учреждений. А сегодня совместно с министерством социальной политики проведем занятие для воспитанников учреждений социальной политики. 30 ребят придут к нам, у них будет возможность пообщаться со звездами нашего клуба и приобщиться к баскетболу, – отметил директор по развитию «Уралмаша» **Алексей Брег-Брегман**.

Помимо выступления в Кубке России у «Уралмаша» продолжается и вторая часть регулярного чемпионата Единой лиги ВТБ. После первой части «заводчане» заняли восьмое место и еще не гарантировали себе место в плей-офф.

– Считаю, мы выступили достойно в первой части сезона. Но,

конечно, могли претендовать на место в шестерке сильнейших, и тогда вопрос с плей-офф был бы уже решен. Теперь каждый матч очень важен для нашей команды с точки зрения турнирного положения, – добавил Ростислав Вергун.



Спортивные успехи региона были отмечены на федеральном уровне

В Москве в рамках выставки-форума «Россия» на ВДНХ состоялось пленарное заседание «Успехи развития сферы физической культуры и спорта» в формате итоговой коллегии министерства спорта России. Мероприятие прошло в рамках Дня спорта.

В ходе заседания были подведены итоги работы министерства спорта в 2023 году, озвучены ключевые результаты и достижения в сфере физической культуры и спорта за 2020-2023 годы, а также задачи на 2024 год. Среди достижений прошлого года был упомянут и Международный фестиваль университетского спорта, который прошел в Екатеринбурге в августе 2023 года.

– Очень важно, чтобы в изменившихся условиях наши спортсмены сохраняли соревновательную активность и поддерживали хорошую форму. Для этого по поручению президента мы продолжаем выстраивать национальную систему спорта и проводить соревнования новых открытых форматов, в том числе международные. А российские атлеты продолжают выступать на мировой арене, – отметил заместитель председателя Правительства России **Дмитрий Чернышенко**.

В 2024 году в России пройдет большое количество крупных спортивных событий, начиная от «Игр будущего», которые сейчас проводятся в Казани, и заканчивая «Играми дружбы», которые примут Москва и Екатеринбург в сентябре.

– В 2024 году мы подводим итоги федерального проекта «Спорт – норма жизни», завершая его, и работаем над созданием отдельного национального проекта «Спорт России», который приоритизирует задачи на ближайшие несколько лет, – сказал министр спорта России **Олег Матыцин**.

Дуэт Карполей привел «Уралочку» к победе

Волейбольный клуб «Уралочка» одержал уверенную домашнюю победу в рамках Суперлиги. Свердловская команда в ДИВСе оказалась сильнее «Минчанки» - 3:0 (25:21; 25:21; 25:23).

В конце прошлого года «Уралочка» объявила о возвращении в команду экс-старшего тренера, внука легендарного **Николая Карполя Михаила Карполя**. Он вновь стал старшим тренером основной команды, при этом главным тренером остался Николай Васильевич.

К слову, в матче с «Минчанкой» командой руководил именно Михаил Карполь, а его известный дедушка лишь изредка давал свои ценные указания со скамейки запасных. Такой семейный дуэт привел команду к победе в матче против белорусской «Минчанки».



Победа над «Минчанкой» стала седьмой в сезоне для «Уралочки»

Во всех трех партиях дело доходило до непростой концовки, но «Уралочка» сумела дожать соперниц и не отдать им ни одного сета – 3:0. Самой результативной в составе свердловской команды стала **Елизавета Павлова**, набравшая 17 очков.

Следующий матч «Уралочка» проведет на выезде. Второго марта свердловский коллектив сыграет против «Заречья-Одинцово».

Данил ПАЛИВОДА

Государственное бюджетное учреждение Свердловской области «Редакция газеты "Областная газета"». Общественно-политическое издание

УЧРЕДИТЕЛИ: Губернатор Свердловской области, Законодательное Собрание Свердловской области. (Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1)

Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и массовой информации Комитета Российской Федерации по печати 30.01.1996 г. № Е-0966

Главный редактор А.А. ЛАКЕДЕМОНСКИЙ

Адрес редакции и издателя: ГБУ СО «РГ «Областная газета», 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101, 3-й этаж. ИНН 6658023946.

Подписка (индексы):
● ежедневное издание на 12 мес. (09857) / 6 мес. (09856)
● ежедневное издание (с вкладкой «Документы») на 12 мес. (П2846) / 6 мес. (П3110)

для предприятий Екатеринбурга:
● uraipress.ur.ru – интернет-магазин
● podpiska.pochta.ru – подписное агентство Почты России

Адреса электронной почты:
Общая почта og@oblgazeta.ru
Отдел подписки podpiska@oblgazeta.ru
«Политика и экономика» region@oblgazeta.ru
«Общество» society@oblgazeta.ru
«Культура» culture@oblgazeta.ru
Отдел рекламы reklama@oblgazeta.ru
Служба новостей news@oblgazeta.ru
«Местное самоуправление» zemstva@oblgazeta.ru
«Спорт» sport@oblgazeta.ru

Телефоны:
Приемная – 8 (343) 355-26-67

По вопросам подписки и распространения:
8 800 30-20-455
звонок бесплатный по России

по вопросам рекламы и объявлений:
8 (343) 262-7000



В соответствии со статьей 42 Закона Российской Федерации от 27.12.1991 № 2124-1 «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции.

За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несет рекламодатель. Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации. Цена действительна на момент публикации. Р – материалы, помеченные этим значком, а также материалы, выходящие с пометкой «Информационный проект», публикуются на коммерческой основе.

При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна

Номер отпечатан в АО «Прайм Принт Екатеринбург»: 620027, Свердловская обл., г. Екатеринбург, пер. Красный, д. 7, оф. 201.

Заказ: 4927.
Сдача номера в печать: по графику – 20.00, фактически – 19.30

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

Тираж 9 000

